

JEGYZŐKÖNYV

Készült Szakoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szakolyi Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (4234 Szakoly, Rákóczi utca 10. szám alatt) **2025. február 11-én** megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

Jelen vannak: Bacskai Erzsébet polgármester, Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester, Módis István alpolgármester, Bilanicsné Nagy Mónika, Bodai Hanna, Elek Ilona és Kállai Zsolt András önkormányzati képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett: Dr. Obsitos Erzsébet jegyző

Bacskai Erzsébet polgármester 09 óra 21 perckor a rendkívüli, nyilvános képviselő-testületi ülést megnyitotta.

Bacskai Erzsébet polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület megjelent tagjait, Dr. Obsitos Erzsébet jegyzőnőt, Győri Brigitta jegyzőkönyvvezetőt a mai rendkívüli testületi ülésen. A képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, határozatképesek vagyunk. Jegyzőkönyv-hitelesítőknél javaslom Bodai Hanna képviselő asszonyt és Kállai Zsolt András képviselő urat. Elfogadják-e a jelölést?

Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke: Igen.

Kállai Zsolt András képviselő: Igen.

Bacskai Erzsébet polgármester: A testület elfogadja-e a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére tett javaslatot?

Mivel más javaslat nem hangzott el, Bacskai Erzsébet polgármester szavazásra bocsátotta a jegyzőkönyv-hitelesítő személyekre tett javaslatának elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

**Szakoly Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
29/2025. (II.11.) kt.**

Határozata

Jegyzőkönyv-hitelesítő személyek elfogadásáról

A Képviselő-testület

A 2025. február 11-ei rendkívüli nyilvános üléséről készülő jegyzőkönyv hitelesítésével Bodai Hanna képviselő asszonyt, a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökét és Kállai Zsolt András képviselő urat bízta meg.

Bacskai Erzsébet polgármester: Kettő napirendi pontunk van. *(Felolvasta a napirendi pontokat. A meghívó a jegyzőkönyvhöz csatolva.)* Aki egyetért a felsorolt napirendi pontok tárgyalásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

Szakoly Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
30/2025. (II.11.) kt.

Határozata

A napirendi pontok elfogadásáról

A Képviselő-testület

A napirendi pontokat és azok tárgyalásának sorrendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1.) Szakoly Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása.
- 2.) 2025. évi költségvetési rendeletervezet benyújtása és megtárgyalása.

1. napirendi pont

Szakoly Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása.

Írásbeli előterjesztés alapján.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Az írásbeli előterjesztést megkapták. Összevont bizottsági ülésen tárgyalták a bizottságok. Kérdezem Bodai Hanna képviselő asszonyt, mi volt a bizottságok véleménye?

Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke: Az összevont bizottsági ülés egyhangúlag elfogadásra javasolja a napirendi pontot a képviselő-testületnek.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Köszönöm szépen. Van-e egyéb kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Amennyiben nincs, szavazásra teszem. Aki elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

Szakoly Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
31/2025. (II.11.) kt.

Határozata

az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására

Szakoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (*1. melléklet*) változatlan formában jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szakoly Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása

Forintban!

MEGNEVEZÉS	Sor-szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei			ÖSSZESEN F=(C+D+E)
		2026.	2027.	2028.	
A	B	C	D	E	F
Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	01	176500000	176500000	176500000	529500000
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	02	155000000	160000000	160000000	475000000
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	03				
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	04				
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	05				
Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	06				
Saját bevételek (01+... +06)	07	192000000	192500000	192500000	577000000
Saját bevételek (07 sor) 50%-a	08	96000000	96250000	96250000	288500000
Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása	09				
A számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára	10				
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke	11				
¹ a jogszabályban meghatározott pénzügyi lízing lízingbevevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege,	12				
A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése - ideértve az Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki repóügyleteket is - a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár	13				
A szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték	14				
hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-nél (a továbbiakban: ÁKK Zrt.) elhelyezett fedezeti betétek, és azok összege	15				
Fizetési kötelezettség (09+...+15)	16	0	0	0	0

Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (08-16)	17	96000000	96250000	96250000	288500000
---	----	----------	----------	----------	-----------

2. napirendi pont

2025. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása és megtárgyalása.

Írásbeli előterjesztés alapján.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Összevont bizottsági ülésen tárgyalták a bizottságok. Kérdezem Bodai Hanna képviselő asszonyt, mi volt a bizottságok véleménye?

Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke: Az összevont bizottsági ülésen Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszony javaslatára a költségvetést szeretnénk kiegészíteni egy 18 milliós beruházás jogcímen. Ezen felül egyhangúlag elfogadásra javasolja a testületnek.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Köszönöm szépen. Van-e egyéb kérdés, hozzászólás?

Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester: Ezzel kapcsolatban annyit szeretnék megkérdezni, hogy melyik soron lesz ez feltüntetve? És honnan vesszük el?

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: Éppen azt nézem.

Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester: Jó, köszönöm szépen.

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: Az iparüzési adót kicsit alul terveztük, a bevételt. Már most akkor vegyünk vissza a dologiból? Én bevételt nem emelnék, hiába számítunk rá.

Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester: Nem, semmiképpen. Csak átcsoportosításra gondoltam.

Bilanicsné Nagy Mónika képviselő: A legjobb a dologiból.

Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester: A dologiból elveszük és egy külön soron meg lesz jelölve?

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: A beruházásokhoz hozzáadjuk.

Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester: Jó.

Bilanicsné Nagy Mónika képviselő: Ha a zárszámadást tárgyaljuk, akkor már úgyis látjuk, nagyjából hogy állunk. Akkor azt lehet majd módosítani.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Egyéb hozzászólás?

Módis István alpolgármester: Bizottsági ülésen tájékoztatott jegyző asszony bennünket, hogy tavalyi évben a vadásztársaság kapott 500.000 Ft összegű támogatást. Én javasolnám, hogy az idén se maradjon ki a támogatottak köréből és adjunk egy 200.000 Ft-os támogatást az idei évben is a vadásztársaság részére.

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: Nem adtak be kérelmet.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Köszönöm szépen. Kállai Zsolt képviselő úr.

Kállai Zsolt András képviselő: Elnézést kérek, hogy elkéstem a bizottsági ülésről. A bizottsági ülés tárgyalta-e a támogatott szervezeteknek a támogatását?

Bodai Hanna képviselő, PJB elnöke: Nem.

Kállai Zsolt András képviselő: Akkor most ez egészülne ki a vadásztársasággal? A többi összeg akkor a bizottsági ülésen akkor nem került szóba. Akkor ez így maradna?

Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester: Ha nincs más javaslat, akkor igen.

Bilanicsné Nagy Mónika képviselő: Most testületi ülés van, javasolhatod, ha van véleményed.

Kállai Zsolt András képviselő: Én már szóvá tettem, hogy kevés az összeg. Aggályomat fejezem ki, hogy ezek a támogatott szervezetek ebből a pénzből nem fognak kijönni és később lesz majd egy plusz támogatás. Én azért gondoltam arra, hogy most a tavalyi tényadathoz viszonyítva állapítanánk meg ezeknek a támogatásoknak az összegét. Tavaly a vadásztársaság mennyit kapott?

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: 500 000 Ft-ot.

Kállai Zsolt András képviselő: Ha ezek a tényadatok a tavalyiak, akkor mindenki azt kapja, amit ...

Bacsikai Erzsébet polgármester: Nem, ezek nem a tavalyi adatok. Ez egy új tervezet.

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: Amit felsoroltam, azok voltak a tényadatok.

Módis István alpolgármester: Jegyzőnk felsorolta, de Te még akkor nem voltál itt.

Kállai Zsolt András képviselő: Ha nem nagy gond, akkor hallhatnám?

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: Tűzoltóság 9,5 millió, sportegyesület 13 millió, vadásztársaság 500.000 Ft, polgárőrség 1 millió, nyugdíjas klub 300.000 Ft, egyházak 300-300-300.000 Ft, TRV Zrt. 4.069.100 Ft.

Kállai Zsolt András képviselő: Ez érdekes lesz, hogy a 15 millió helyett most 7 millió van. Hát legyen úgy, ahogyan Módis István képviselőtársam mondja. Akkor a vadásztársaságnak én is támogatnám a 200.000 Ft-ját. Volt említés egy másik szervezetről, aki támogatási kérelmet írt. Az ismertette lett? Mert tegnap mondta polgármester asszony, hogy valaki kért még támogatást és azt felolvassa a testületin.

Bacsikai Erzsébet polgármester: A rendes testületin.

Kállai Zsolt András képviselő: A rendes testületin? Akkor az nem fogja érinteni a költségvetést?

Bacsikai Erzsébet polgármester: Ezt a részét nem gondolnám, hogy érinteni fogja, mivel nem szervezet adta be.

Kállai Zsolt András képviselő: Nekem volt egy olyan javaslatom, képviselőtársam mondta, hogy ők járnak gerinctornára és terembérleti díjat fizetnek.

Bilanicsné Nagy Mónika képviselő: Még nem fizetünk, mert nem mehettünk eddig a tornaterembe, pedig az önkormányzati támogatást élveztük olyan mértékben, hogy mehettünk a szakiskolába, illetve a művelődési házba. Szerettünk volna kulturált körülmények között tornázni az iskola tornatermében,

de túl sokba kerül a bérleti díj, ezt nem tudja finanszírozni ez a kis társaság. Úgyhogy elállunk ettől a kérésünktől, mert polgármester asszony sem tudott ebben lépést tenni.

Kállai Zsolt András képviselő: Nem baj az, ha elhangzik a bérleti díj összege a testületi ülésen.

Bacsikai Erzsébet polgármester: 7.800 Ft/óra.

Kállai Zsolt András képviselő: Úgy gondolom, ha van egy ilyen önként szerveződő testmozgató kör, akkor, ha a testület 100.000 Ft-tal megtámogatná, nem hiszem, hogy ez ördögtől való lenne. Az már a bérleti díjba besegítene. Ezt kiforogná a költségvetés és ez szép gesztus lenne, ennyit megérdemelne ez a kis közösség. Az a javaslatom lenne, hogy ezt is vegyük bele a támogatott szervezetek közé.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Már most év elején nagyon osztogatjuk azt a pénzt, amit egész január eleje óta mondok, hogy spórolni fogunk, meg legalább fél évig meghúzzuk a nadrágszíjat. Higgye el a tisztelt képviselő-testület, hogy mindig tudjuk, mikor kell meghúzni és mikor lehet engedni. Az önkormányzat nem alapítvány. Ezt is tudomásul kell venni. Az önkormányzat kötelékében lévő szervezetek esetében vállaltuk és én a továbbiakban is vállalom, hogy működjenek. Akkor várhatunk más gazdasági társaságoktól is kérelmeket, hogy ezt meg azt támogassuk? A nem bejegyzett szervezeteknél meg az a gond, hogy kinek adjunk, hogy adjunk, mennyit adjunk? Akkor így jöhet a sétáló csoport, jöhet a kosárlabda csoport, jöhet a kézilabdázó csoport és akkor egy hónap alatt elköltjük az egész éves plusz pénzünket. Ez az egyik meglátásom. Én azt gondolom, bárki, aki az elmúlt öt év alatt jött az önkormányzathoz és segítségre volt szüksége, kapott segítséget. Én most azt látom, hogy a nagy spórolás mellett osztogatnánk az önkormányzat pénzét. Lehet, de ennek nem lesz jó vége. Ez biztos. Mert akkor jön a következő, mert vannak még egyébként bejegyzett szervezetek is, akik jöhetnek. És ha egynek adunk, akkor mindenkinek adni kell. Én ezt szoktam mondani. Egyébként a tornacsoport, amióta működik, mindig segítettünk mindenben. Mindent megtettünk, hogy jó legyen és ezt a továbbiakban is megteesszük. Ha a képviselő-testület hoz majd egy döntést, gondolom a felelősséget is mindenki vállalja érte. Köszönöm szépen. Jegyzőnk jelezte, hogy szeretne hozzászólni.

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: Jogtechnikai hozzászólásom lenne. Támogatásokról van szó, ami nonprofit civil szervezeteknek szól. Ezt szeretném, hogy szem előtt tartsák. Az önkormányzatnak elsősorban a kötelező közfeladatokat kell ellátni. Saját bevétel terhére támogathat civil szervezeteket, nonprofit civil szervezeteket. Itt is tegyünk különbséget gazdálkodó szervezet és nonprofit szervezet között. Ami a nem szabályosan megalakított, tehát magánszemélyekből összeállt csoportról van szó, nem minősül jogilag szervezetnek, ha egy ember fel fogja venni a pénzt, az magánszemély támogatása. Több, mint 2700 magánszemély van Szakolyban. Onnantól kezdve az egyenlő elbánás elvét figyelembe véve, bárki jöhet. Jogilag ebben a táblában nem szerepeltethető olyan csoport, ami hivatalosan nem szervezet. Az magánszemély támogatásának fog minősülni. Ilyen formában ezt mérlegelni kell.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszony.

Bilanicsné Nagy Mónika képviselő: Nekem inkább ügyrendi javaslatom van. Vagy véleményem inkább, úgy fogalmazok. Én úgy tudom, hogy a vadásztársaság ugyanolyan egyesület, mint amilyen a sportegyesület. Se nem jobb, se nem másabb és polgármester asszony nagyon jól elmondta, hogy minden egyesületet egyformán kell kezelni. Erről zárójelben ennyi a véleményem. Utána kell nézni az OBH oldalán, hogy ugyanolyan egyesület, mint a sportegyesület vagy az önkormányzati tűzoltóság, azzal a különbséggel, hogy önkormányzati tulajdon nincsen benne és nincs külön együttműködési megállapodás sem a vadásztársasággal. De attól nem kell azt a félrevezető mondatot használni, hogy egy önállóan gazdálkodó szervezet. Valóban önállóan gazdálkodó, de ugyanolyan egyesület, mint bármilyen más sporttevékenységet űző sportegyesület. Köszönöm szépen, ez az egyik. A másik – ezt inkább Zsoltnak mondom – hogy nem is kérte senki, hogy az önkormányzat járuljon hozzá ehhez a tornához. Ez csak egy olyan felvetés volt a csoport részéről, hogy szívesebben tornáztunk volna olyan helyen, ami arra kialakított közparkkal rendelkezik. Érintettként mondom, nagyon szeretünk a

művelődési házban lenni, mindent megtett az önkormányzat. A szakiskola épülete kicsit nehézkesebb. A kialakítása miatt mindannyian tudjátok, hogy ott nem egyszerű ennyi embernek mozgolódnia az emeleten. Általában huszonötön szoktunk lenni, extrém esetekben harminc felett. Természetesen, ha ennyit tudunk tenni, ezt is köszönjük szépen az önkormányzatnak. Nem is az önkormányzati támogatást akartuk mi és nem is vetődött ez fel, inkább csak azt, hogy valamilyen megoldást találjunk arra, hogy mint Szakoly Község Önkormányzata tudjunk használati jogunkkal élni a tornatermet illetően. Ha már úgyis fűtve van és ott áll, akkor teljesen mindegy – ezt most zárójelben jegyzem meg és ez csak a saját véleményem – hogy ha ott áll a tornaterem és fűtve van és üres, akkor nem értem, miért nem lehet ehhez segítséget adni az iskolavezetés részéről. Ezt teljesen jóindulattal mondom. Köszönöm szépen Zsolt, hogy ezt felvetted, fogom is mondani a csoportnak. Sajnos az a 7.800 Ft/óra túl sok anyagi hozzájárulás még azon felül, amit ezért fizetünk. Nyilván itt a trénernek fizetni kell. Azért köszönöm szépen és továbbítom a csoport részére.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Köszönöm szépen. Kállai Zsolt képviselő úr.

Kállai Zsolt András képviselő: Jó beszélni róla, mert gondolatok ébrednek. Egyrészt nyitott kapukat döngöttek, mert azt mondta a polgármester asszony, hogy természetesen támogatja a szervezeteket és ha hozzá fordulnak kérelemmel, akkor ezt ő teljesíteni fogja. Úgy gondolom, nem egy olyan nagy összeg az a százezer forint, hogy most itt pénzszerűségről beszéljünk. Ha most nem látunk tisztán, akkor visszatérhetünk erre, amikor a zárszámadás megvan és utána is odaadhatjuk azt a pénzt. Akkor okosabbak leszünk ebben a dologban. Jegyzőnk megtalálja azt a formát, hogy lehet ezt kivitelezni. Biztos vagyok benne, hogy van erre forma. Ezt ő meg fogja tudni találni. A másik felvetésem az, hogy van a képviselő-testületnek egy tagja, aki az iskolával van kapcsolatban, akkor őt megkérnénk arra, hogy legyen szíves ebben az ügyben járjon el, hogy a tornászcsapat ingyenesen vagy jutányosabb áron jusson ehhez a dologhoz, mert úgy tudom, hogy vannak, akik kevesebért is tornáznak ebben a tornateremben.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Tornáznak?

Kállai Zsolt András képviselő: Nem tornáznak. Sportolnak. A javaslatomat akkor azzal egészíteném ki, hogy amikor megvan a zárszámadás, akkor erre a százezer forintra térjünk vissza. Tovább fűzve a szót, hogy ha tavaly – és ezek az összegek helyel-közel a tavalyiak – akkor a vadásztársaság ugyanolyan társaság, mint más társaság, akkor annak se csökkentjük a pénzét, hanem tartsa meg az ötszázezer forintját, amit tavaly kapott. A javaslatom az, hogy zárszámadás után konkrétan térjünk vissza erre a százezer forintra, amit a gerinctornás hölgyek megkapnak, a vadásztársaság támogatása pedig ötszázezer forint legyen.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Köszönöm szépen. És akkor melyik szervezettől vegyük el az ötszázezer forintot?

Kállai Zsolt András képviselő: Én úgy gondolom, hogy ezt is meg fogjuk találni, hogy melyik összegből lehet ezt az ötszázezer forintot elvenni.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Most kellene mondani.

Kállai Zsolt András képviselő: Nem akarom azt mondani, hogy valamelyik szervezettől vegyük el. Ezek a támogatások mely szervezettől lettek elvéve? Honnan lettek ezek a pénzek ide csoportosítva? Melyik főösszegeből?

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: Egyéb működési célú kiadások között szerepel és ez saját forrás. Ez az utolsó, ami elosztásra kerül a költségvetés tervezésekor. 58 millió forint összeg maradt. De ezen a jogcímen civil szervezetek támogatásaként 18 millió forint van. A főszám változtatását nem javaslom. Az összesített táblát kellene nézni. Az összesítettben 51 millió, önként vállalt feladatoknál 18 millió.

A kötelező közfeladatokban nem szerepel, amit mondott képviselő úr, a 33 milliónál, mert ez nem kötelező közfeladat.

Kállai Zsolt András képviselő: Akkor én rossz táblát nézek. Én biztos vagyok abban, hogy jegyző asszony megtalálná, honnan lehet ezt elvenni. Ne számszakilag én találjam meg. Biztos vagyok benne, hogy ezt meg tudja találni.

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: Azért kérek javaslatot. Kötelező közfeladatokról nem fogok átcsoportosítani önként vállalt feladatokra.

Kállai Zsolt András képviselő: Azért ne drámázzunk! Nem közfeladatokról van szó. Ne onnan vegyük el. Semmiképp.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Akkor honnan vegyük el?

Kállai Zsolt András képviselő: Én ezt rábíznám a jegyző asszonyra. Ő tudja, honnan vegyük el.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Jó, tehát akkor dolgozzuk át a költségvetést. Ez a lényege.

Kállai Zsolt András képviselő: Dehogyan. Ötszázezer forintért nem hiszem, hogy át kell az egészet dolgozni.

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: Akkor végig megyek a kiadási lábakon és mondom. Személyi kiadások, bérek, járulékok, dologi kiadás. Abból most vettünk vissza 18 millió forintot. Ellátottak pénzbeli juttatásaiból el lehetne venni. Ez a rendkívüli segélyekre van. Egyéb működési célú kiadások, azon belül van 23 millió. Szolidaritási hozzájárulás. Abból nem javaslom elvenni, mert az márciusban fog realizálódni. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívül. Ez az az összeg, ami a civil szervezeteknek megy. Ott van a tartalék. Abból talán el lehetne. Beruházásokból nem javaslom, az most lett 18 millióval megtoldva. Felújításokból abszolút nem, mert azok célhoz kötött pénzek. Hiteltörlesztés nem. Likviditási célú törlesztés nem. Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése nem. Központi irányító szervi támogatás, ez az intézmény finanszírozás. Ott sem.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester asszony.

Demendiné Szarvas Erzsébet alpolgármester: Én a véleményemet szeretném elmondani erről az egész ügyről, amiről most egy kicsi vita kerekedett. Az nem baj, ha vitázunk, ha más, eltérő a véleményünk. Én mindig összehasonlítom az idei évi költségvetés tervezetét az előző évi tervezettel. Azt látom, hogy a civil szervezetek támogatására most többet terveztünk be, mint tavaly. Ha rajtam múlna, én biztos nem terveztem volna többet. Részben múlik rajtam, egy szavazatom van a hét fő közül. Nekem az a meglátásom, ami már itt elhangzott polgármester asszonytól is és jegyző asszonytól is, hogy elsődleges a kötelező feladatok ellátása. Nem tudjuk még, hogy milyen bevételek lesznek, nagyon az év elején vagyunk. Nagyon korai még arról beszélni, hogy emeljük meg ennek a szervezetnek, meg annak a szervezetnek a támogatását. Szerintem maradjon minden úgy, ahogy van. Bár mondom, én még inkább csökkenteném a támogatások összegét. De maradjon így, ahogy van és meglátjuk év közben. A vadásztársaság is adhat be kérelmet, a tornacsapat is, meg akárki, a sport, a tűzoltóság. Tavaly is, ha visszagondolunk, a sportnak mikor szavaztunk meg nyolcmillió forintot? November végén. Nem januárban, meg nem áprilisban. Hanem amikor szükség volt rá. Úgy emlékszem, hogy a nyolcmillió forint február végéig kitart. Most, ha adunk nekik hétmillió forintot, az megint kitart valameddig és majd év vége környékén, amikor látszik, hogy mennyi a bevételünk, majd akkor adnak be kérelmet, ha szükséges. Ha nem szükséges, akkor meg nem adnak be, kész. Vagy ha jut adunk, ha nem tudunk adni, akkor nem adunk. Nekem az a véleményem, hogy maradjon minden úgy, ahogyan az előterjesztésben benne vannak ezek a támogatási összegek és majd visszatérünk rá. Akár a vadásztársaságot, akár más civil szervezetet illetően. Köszönöm szépen.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Köszönöm szépen. Bilanicsné Nagy Mónika képviselő.

Bilanicsné Nagy Mónika képviselő: Ezen az állásponton vagyok én is. Én azt javaslom, és akkor ez legyen egy indítvány, hogy maradjon így, ahogy van ez a civil szervezeti tábla és a zárszámadáskor vegyük elő újra. Akkor kitaláljuk, hogy ezeket a szervezeteket hogyan és milyen formában tudjuk támogatni. Az eredeti gondolatom nekem is az volt, hogy maradjunk a tavalyi számoknál, mert ne rugdalózzunk még, ha nem tudjuk, hogy miből lehet rugdalózni. Ez egy tervezet, ezt lehet csökkenteni, lehet növelni annak megfelelően, ahogy a kassza engedi. Úgyhogy én is azt javaslom, hogy akkor hagyjuk helyben ezt és térjünk vissza rá áprilisban.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Igen. Így van. Én is mindig ezt mondom, hogy ez egy tervezet. Másrészt meg a vadásztársaság sem év elején adta be a kérelmet, hanem nyáron. De annak is megvolt akkor az oka. Autójavításra kérték, ha jól emlékszem. Ezt is elmondtam, bárki jön segítségért, mi ha tudunk, akkor adunk. Megszavazta akkor is a testület, szerintem egyhangúlag. Kállai Zsolt képviselő úr.

Kállai Zsolt András képviselő: Akkor visszavonom a javaslatomat, amit tettem. Akkor majd visszatérünk erre valamikor.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Köszönöm szépen. Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszony.

Bilanicsné Nagy Mónika képviselő: Lehet, hogy nem is jókor mondom, mert inkább a napirend elfogadása előtt kellett volna. Én azt szeretném kérni, ez is egy ügyrendi dolog, hogy ha tárgyaljuk a költségvetés tervezetét, törekedjünk már arra, hogy ne rendkívüli testületi ülésen tárgyaljuk, hanem rendes testületi ülésen. Úgyis tudjuk, hogy február 15-ig el kell készíteni. Akkor a január végi rendes testületi ülésen tárgyaljuk a tervezetét. Tudom Ajnika, hogy ez többlet feladat, de elég profi vagy már a számok összerakásában, hátha sikerül összehozni. Nem rendkívüli dolog ez, hogy most költségvetést kell tárgyalnunk. Erre kérem akkor jegyző asszonyt, törekedjünk arra, hogy rendes testületi ülésen tárgyaljuk a költségvetés tervezetét.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Köszönjük szépen. Jegyzőnő.

Dr. Obsitos Erzsébet jegyző: Én erre annyit reagálnék, hogy tavaly már november-decemberben láttuk az ebr-ben a felmérés összesítőjét, ami alapján meg lehet tervezni a következő évet. Valami oknál fogva ez központilag csúszott. A főszámokat én csak január második felében láttam először. Én mindig januárra elkészítem a költségvetést. Szerintem az is csoda, hogy ez mostanra elkészült. Ez nem rajtunk múlt.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Köszönöm szépen. Módis István alpolgármester úr.

Módis István alpolgármester: A támogatással kapcsolatos módosító javaslatomat én is visszavonom.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Köszönjük szépen. Van-e egyéb hozzászólás, javaslat?

Javaslat, hozzászólás nem hangzott el.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Amennyiben nincs, akkor volt egy módosító javaslat Bilanicsné Nagy Mónika képviselő asszony részéről, hogy 18 millió forint legyen elkülönítve beruházásra a költségvetésben, amit a dologi kiadásokból vennénk el és a beruházások sorában lenne benne. Aki ezt a módosító javaslatot elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

Szakoly Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
32/2025. (II.11.) kt.

Határozata

Bilanicsné Nagy Mónika képviselőnek a 2025. évi költségvetési rendeletervezetet érintő módosító javaslatának elfogadásáról

A Képviselő-testület

Bilanicsné Nagy Mónika képviselőnek a 2025. évi költségvetési rendeletervezettel kapcsolatos javaslatát – miszerint a 2025. évi költségvetésben 18 millió forint legyen elkülönítve önkormányzati beruházásra a dologi kiadások terhére – elfogadta.

Bacsikai Erzsébet polgármester: Más módosító javaslat akkor nem volt, illetve azokat visszavonták. A számokra majd a tények tudatában visszatérünk. Akkor, aki így elfogadja a rendeletervezetet, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag a következő rendeletet alkotta:

Szakoly Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2/2025. (II. 12.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről

[1] A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 143. § (4) bekezdésében és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 23. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzat képviselő-testülete a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg.

[2] Szakoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

A költségvetés bevételei és kiadásai

2. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetését:

- a) 972.890.933,- Ft bevétellel
- b) 972.890.933,- Ft kiadással
- c) 0,-Ft egyenleggel
- d) 729.974.640,- Ft költségvetési bevétellel
- e) 936.926.479,- Ft költségvetési kiadással

- f) -206.951.839,- Ft költségvetési egyenleggel
 - g) 242.916.293,- Ft finanszírozási bevétellel
 - h) 35.964.454,- Ft finanszírozási kiadással
 - i) 206.951.839,- Ft finanszírozási egyenleggel
- állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a képviselő-testület az 1. melléklet szerint határozza meg.

(3) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2. melléklet részletezi.

(4) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételét rendeli el.

(5) A felhalmozási hiány finanszírozása érdekében az adott évi saját bevételek 20 %-át, de legfeljebb 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges. Az adott évi saját bevételek 20 %-át, de legfeljebb a 10 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet esetében a hiány külső finanszírozása fejlesztési hitelből /vagy/ az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételével történik.

A költségvetés részletezése

3. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

(2) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.

(3) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.

(4) Az Önkormányzat 2025. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi.

(5) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. melléklet szerint határozza meg.

(6) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint részletezi.

(7) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.

(8) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri hivatali, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9. melléklet szerint határozza meg.

(9) Adatszolgáltatás az elismert tartozásállományról tartalmi elemeit a 10. melléklet tartalmazza.

(10) A 2025. évi általános működés és ágazati feladatok támogatását alakulása jogcímenként a 11. melléklet tartalmazza.

(11) A 2025. évben céljelleggel juttatott támogatások részletezését a 12. melléklet tartalmazza.

(12) Az Önkormányzat a kiadások között 10.000.000,- Ft általános, 0,- Ft céltartalékot állapít meg.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

4. §

(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

(4) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek esetében normatív jutalmak és céljuttatás, projektprémium költségvetési kiadási előirányzatai terhére a költségvetési évben együttesen a törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának 10 %-áig vállalható kötelezettség.

(5) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv állományába tartozó személy részére megbízási díj vagy más szerződés alapján díjazás a munkaköri leírása szerint számára előírható feladatra nem fizethető. Más esetben díjfizetésére a feladatra vonatkozóan előzetesen írásban kötött szerződés az Ávr. és a belső szabályzat szabályai szerint igazolt teljesítése után kerülhet sor. A szerződésben ki kell kötni, hogy a díj kizárólag abban az esetben illeti meg a költségvetési szerv állományába tartozó személyt, ha a szerződésben rögzített feladat mellett a munkakörébe tartozó feladatainak is maradéktalanul eleget tett.

(6) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.

(7) A költségvetési szerv vezetője e rendelet 10. mellékletében foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgy hó 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

(8) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

(9) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

Az előirányzatok módosítása

5. §

(1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel a Képviselő-testület dönt.

(2) A képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 20.000.000,- Ft összeghatárig - mely esetenként a 3.000.000,- Ft összeghatárt nem haladhatja meg - a polgármesterre átruházza.

(3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2025. december 31-ig gyakorolható.

(4) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.

(5) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - félévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(6) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(7) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.

(8) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés feyelelősséget von maga után.

(9) Az önkormányzat saját forrásai terhére - a képviselő-testület hivatalánál (polgármesteri hivatal, közös hivatal) foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglaltaktól eltérően - az illetményalapot 50.050,- Ft-ban állapítja meg.

A gazdálkodás szabályai

6. §

(1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb előirányzatokkal a képviselő-testületi határozattal elfogadott munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik.

(3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembevételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

(4) A polgármesteri hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

7. §

(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a vállalkozási szerződés útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

Záró és vegyes rendelkezések

8. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(A rendelet mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Bacskai Erzsébet polgármester megköszönte a részvételt és a rendkívüli, nyilvános képviselő-testületi ülést 09 óra 54 perckor bezárta.

K.m.f.



Bacskai Erzsébet
polgármester



Dr. Obsitos Erzsébet
jegyző



Bodai Hanna
jegyzőkönyv-hitelesítő



Kállai Zsolt András
jegyzőkönyv-hitelesítő